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 ATA DA SÉTIMA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA QUINTA LEGISLATURA, EM 14/05/2018. 

 

Aos Quatorze dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito, no Plenário desta Casa, às dezoito horas, 

havendo quórum regimental, o Senhor Presidente ver. Fernando Diniz Pompermaier colocou em votação a 

realização da presente Sessão Ordinária. Em discussão, não houve manifestação por parte de suas 

Excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida deu por 

aberto os trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO 

ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA. Logo após solicitou para que o Segundo 

Secretário, vereador Selvino Giareton realizasse a chamada dos Senhores Vereadores, sendo respondida 

pelos Vereadores: Carlos Alberto Dall Agnol, Darci Testolin, suplente do Vereador Daltro Moacir Utteich, 

que se encontrava de atestado, Elizângela Gromann, Evandro Baratto, Fernando Pompermaier, Giovani 

Fiorentin, Márcia Camillo Moschem, Pedro da Silva e Selvino Giareton. Ele também realizou a leitura de 

uma mensagem. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou que o primeiro secretário, realizasse 

a leitura da ordem do dia. Em seguida ocorreu a discussão e votação da ATA DE NÚMERO ONZE DE 

DOIS MIL E DEZOITO. Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Em 

votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. Na sequência ocorreu a leitura, discussão, 

e votação das seguintes matérias: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO DE Nº 025/2018: Dá Nova 

Redação Ao Artigo 3º Da Lei Municipal 1.720/2018, Que Alterou O Quadro Dos Cargos Em Comissão E 

Funções Gratificadas Previsto No Artigo 19 Da Lei Municipal 1648/2017. Houve também leitura da 

Emenda modificativa proposta pelos vereadores: Elizângela Gromann, Márcia Camillo Moschem, Pedro da 

Silva e Darci Testolin. Em discussão ao projeto de Emenda houve manifestação por parte da senhora 

vereadora Elizângela Gromann, onde justificou o pedido de emenda ao projeto. Em seguida houve 

manifestação por parte do Vereador Carlos Alberto Dall Agnol, onde se posicionou contra o projeto de 

emenda. Prosseguindo houve manifestação por parte da Vereadora Márcia Camillo Moschem, onde se 

mostrou a favor da emenda.  Em votação foi aprovada a proposta de emenda, sendo contrários os votos dos 

vereadores: Evandro Baratto, Selvino Giaretton e Carlos Alberto Dall Agnol.  EM seguida houve leitura do 

Projeto de Lei Do executivo de número 25/2018 com a emenda aprovada. Em discussão não houve 

manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores 

vereadores. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO DE Nº 028/2018: Autoriza A Contratação Temporária 

De Excepcional Interesse Público. Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores 

vereadores. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO DE Nº 029/2018: Autoriza o Poder Executivo a abrir um crédito especial no valor de R$ 

79.281,32 (setenta e nove mil duzentos e oitenta e um reais e trinta e dois centavos) destinado a aplicação 

dos recursos provenientes do apoio financeiro extraordinário para a saúde concedido aos Municípios pela 

União. Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação foi aprovado 

pela unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO DE Nº 030/2018: 

Autoriza a inscrição do “Fundo Municipal da Cultura - FMC” no CNPJ – Cadastro Nacional de Pessoas 

Jurídicas da Secretaria da Receita Federal do Brasil. Em discussão não houve manifestação por parte dos 

senhores vereadores. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DE 

LEI DO EXECUTIVO DE Nº 031/2018: Altera a redação da Subseção I da Lei Municipal nº 1.623/2016. 

Em discussão houve manifestação por parte da Vereadora Márcia Camillo Moschem pedindo visto do 

projeto para alguns esclarecimentos. Em seguida o Senhor Presidente deixa explicado de que o Regimento 

interno ampara com o pedido de visto, e que irá para votação na próxima sessão. Em seguida pede a 

Servidora Eduarda para que faça leitura das seguintes proposições: INDICAÇÃO NÚMERO 009/18 DE 

AUTORIA DO VEREADOR DALTRO UTTEICH: Indicando Ao Poder Executivo Para Que Se Estude a 

possibilidade de um auxílio para pagamento de aluguel da borracharia do Evandro, do Sr. Evandro Goetz. 

INDICAÇÃO NÚMERO 010/18 DE AUTORIA DO VEREADOR EVANDRO BARATTO: Indicando 

Ao Poder Executivo Para Que Se Estude A Possibilidade De Repasse Financeiro Para A Finalização Da 

Reforma Da Casa Paroquial. Em discussão houve manifestação por parte do vereador Evandro Baratto 

explicando sobre a importância do seu pedido. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores 

vereadores. PEDIDO DE INFORMAÇÃO NÚMERO 005/2018 DE AUTORIA DAS VEREADORAS 

ELIZÂNGELA GROMMAN E MÁRCIA CAMILLO MOSCHEM: Solicitando Cópia Do Contrato 

Administrativo Nº 047/2018, Com Diego Francisco Dos Santos. PEDIDO DE INFORMAÇÃO NÚMERO 



 

006/2018 DE AUTORIA DAS VEREADORAS ELIZÂNGELA GROMMAN E MÁRCIA CAMILLO 

MOSCHEM: Solicitando Cópia Do Contratos E Aditivos Utilizados Para A Construção Do Moinho Na 

Entrada Do Rio Tigre. PEDIDO DE INFORMAÇÃO NÚMERO 007/2018 DE AUTORIA DAS 

VEREADORAS ELIZÂNGELA GROMMAN E MÁRCIA CAMILLO MOSCHEM: Solicitando 

Informação Referente Aos Gastos Com A Retroescavadeira Caterpillar, Lotada Na Secretaria De 

Agricultura, No Período De 01/01/2018 A 09/05/2018, Com Suas Respectivas Notas Fiscais E Orçamentos 

Ou Licitações. Em discussão houve manifestação por parte da vereadora Elizângela Gromann. Em votação 

foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. MOÇÃO DE APOIO NÚMERO 001/18 DE 

AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO POMPERMAIER COM APOIO DOS DEMAIS 

VEREADORES: Moção De Apoio as Instituições de Ensino Público do Alto Uruguai (UFFS-Câmpus 

Erechim; IFRS-Câmpus de Erechim e Sertão; UERGS-Câmpus Erechim) referente as demandas debatidas 

no IV Encontro do Fórum Regional de Vereadores e encaminhadas para as Câmaras de Vereadores da 

Região do Alto Uruguai, Deputados Estaduais, Deputados Federais da Bancada Gaúcha, Governador do 

Estado do Rio Grande do Sul, Ministério da Educação e Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica 

(SETEC) do MEC. Em discussão não houve manifestação por parte dos vereadores. Em votação foi 

aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. Logo em seguida o senhor presidente Fernando Diniz 

Pompermaier criou o expediente político, havendo manifestação por parte da Vereadora Márcia Camillo 

Moschem. Em seguida o Vereador Pedro da Silva se manifestou, explicando sobre o pedido que fez na 

outra sessão e não pode estar presente para explicar. Dando prosseguimento o Vereador Evandro Baratto e 

o Vereador Giovani Fiorentin se pronunciaram. Em seguida o presidente desta casa passou a presidência 

para o vice-presidente vereador Pedro da Silva, para que pudesse fazer o uso do expediente político. Em 

seguida voltando para o seu posto, o Senhor Presidente convidou a todos para a próxima sessão plenária 

ordinária, que se realizará no dia 28 de maio do corrente. As leituras realizadas nos documentos desta 

Sessão Plenária ordinária foram realizadas pelo Primeiro Secretário e pelo segundo secretário. Pela 

Servidora Eduarda Navarini Mossi quando solicitada. Nada mais havendo a ser tratado os trabalhos foram 

encerrados determinei que fosse lavrada a presente Ata que, depois de aprovada será assinada por mim, 

pelo Primeiro Secretário e pelo Senhor Presidente. 
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Segundo Secretário 
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